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Отчет о проведении дня правовой помощи детям
В рамках проведения Всероссийского дня правовой помощи детям, который ежегодно отмечается  20 ноября, 2022 года, были проведены мероприятия, направленные на информирование и правовое консультирование по вопросам семьи и детства, защиты прав и охраняемых законом интересов детей.
Информирование получателей социальных услуг  осуществлялось путем размещения информации о проведении Всероссийского дня правовой помощи детям на сайте лицея.
                  Работником библиотеки школы была организована выставка учебных материалов, статей, журналов, брошюр о правах ребенка, которую в течение недели смогли посетить все классы школы с 2 по 11 (всего 360 человек). У школьников младшего возраста вызвали интерес иллюстрированные брошюры, посвященные Конвенции о правах ребенка, тогда как старшеклассники более всего интересовались такими нормативными правовыми актами, как уголовный кодекс РФ, кодекс об административных правонарушениях РФ, семейный кодекс РФ и др.
Межведомственной рабочей группой, в составе представителей ПДН, руководителей МО «Заиграевский район», РУО. были проведены правовые беседы с  учащимися 8-11-х классов,  направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних подростков. Были раскрыты основные понятия юридической ответственности за совершение противоправных поступков и их последствиях. Особое внимание было уделено ответственности за мелкое хулиганство, мелкое хищение, табакокурение, распитие алкоголя и нахождение несовершеннолетних в состоянии опьянения, вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольных напитков.  
С интересом приняли участие (94 человека) в лектории  на тему «Правовой статус личности», что позволило подготовить обучающихся к восприятию ключевых положений Конституции Российской Федерации как документа, определяющего основы конституционного строя современной России. «Уголовная и административная ответственность» памятка для несовершеннолетних, где ребятам подробно было рассказано об особенностях юридической ответственности несовершеннолетних, особенно было обращено внимание подростков на те виды преступлений, за совершение которых предусмотрена уголовная ответственность с 14 лет.
         Учащиеся 5- 7 классов (в количестве 57 человек) приняли участие в информационно-образовательной игре «Правой лабиринт», в ходе которой дети решали кроссворды, ребусы и логические задания по правовой тематике.
На базе 6Б класса было проведено открытое занятие «В стране прав и обязанностей» учителем истории Спириной Н.В. На занятии присутствовала межведомственная рабочая группа МО «Заиграевский район»
   С учащимися 2-4 классов была проведена беседа на тему «Где права взрослых, а где права детей». Целью,  которой являлось формирование правовой культуры учащихся начальной школы через ознакомление с основными правами и свободами, изложенными в Конвенции о правах ребенка. Детям была представлена презентация, затем проведена интерактивная викторина по сказкам, в которой ребята приняли активное участие.
     В правовых беседах, в рамках Дня правовой помощи детям, приняли участие 360 несовершеннолетних.
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