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Отчет работы по профилактике наркомании среди подростков и молодежи
14 апреля  2023 год

Самое ценное у человека – это жизнь, а самое ценное в его жизни – здоровье, за которое бороться всеми силами становится не только актуально, но и экономически, и практически, жизненно необходимо. Здоровый образ жизни сегодня – это требование времени. Проблема формирования здорового образа жизни является одной из актуальных среди населения, особенно молодежи. Быть здоровым стало модно и престижно.    Для информационной поддержки мероприятий были разработаны и изготовлены буклеты антинаркотического содержания «Я выбираю ЗОЖ!», «Секрет твоего успеха» и др.
 	Профилактическая работа в МАОУ НАТЛ проводилась согласно  плану мероприятий воспитательной программы лицея «Гражданское становление личности» на 2022-2023 год.
· Школьникам был показан фильм «Я только теперь начинаю жить!», после которого ребята смогли определить какими качествами характера должен обладать человек, чтобы устоять от соблазна. 
Школьники  находились под впечатлением и активно обсуждали увиденное. В завершении беседы, организатор призвала всех вести здоровый образ жизни, заниматься творчеством, физкультурой. Ведь именно здоровье помогает выполнить нам наши планы, успешно решать основные жизненные задачи, преодолевать трудности. В завершении пришли к выводу: нет нерешаемых проблем, только нужно как можно раньше начать их решать.  
Присутствовало 150 человек.
· Специалисты РКДНиЗП Заиграевского района, в рамках проведения межведомственного семинара по профилактике и распространения наркотических средств, рассказали ребятам о юридической и личной ответственности несовершеннолетних за употребление и распространение наркотических средств. Так же рассказали учащимся об отношении молодого поколения к своему здоровью. Как употребление наркотиков убивает молодёжь, о том, насколько сокращается жизнь человека, решившего поменять здоровый образ жизни на вредные привычки,  напомнили подростком о соблюдении «Детского закона». Школьники с интересом слушали гостей, отвечали на вопросы и задавали свои.
Присутствовало – 115 человек
· В преддверии Всемирного дня борьбы .был проведен школьный конкурс плакатов «Мы за здоровый образ жизни», Мы – выбираем жизнь!
Участие приняли учащиеся с 5 по 11 классы. Состоялась выставка-презентация. Лучшие работы были отмечены памятными подарками
· Школьным педагогом-психологом был организован родительский всеобуч   «Здоровый ребенок – здоровое общество». Приняли участие  - 75 родителей.
За отчетный период организовано и проведено 5 мероприятий антинаркотической направленности, приняло участие:
[bookmark: _GoBack]учеников - 380
родителей - 190
педагогов - 25


